

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Середня освіта
(Географія. Біологія та здоров'я людини)
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта
(Географія), що реалізується у Сумському державному
педагогічному університеті імені А. С. Макаренка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини), що реалізується у СумДПУ імені А.С. Макаренка передбачає формування компетентностей у випускників, які відповідають вимогам сучасного викладача.

Сучасний вчитель, викладач – це висококваліфікована особа, яка володіє фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання та навичками їх практичного застосування. Також важливою рисою є здатність до творчої наукової та педагогічної діяльності. Часто ми можемо почути такий вислів у бік вчителя: «...це потрібно вчитися все життя». Так, і, справді, педагог постійно знаходиться у процесі безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення.

Як випускниця природничо-географічного факультету СумДПУ імені А.С. Макаренка за даною ОПП можу зазначити, що здобута мною освіта була достатньо ґрунтовною та дозволила мені легко приступити до роботи у ВСП «СФК НУХТ».

У своїй педагогічній діяльності я застосовую здобуті знання та вміння, які отримала в університеті.

По-перше, я з впевненістю можу сказати, що маю великий об'єм фахових знань, це допомагає у підготовці до занять, а також зацікавити студентів, що є важливо. Наприклад, коли вивчаємо окремі країни світу я часто «розкидаюся» цікавими фактами про економіку чи природу, населення чи культуру тієї чи іншої країни, тими фактами, які не пишуть у підручниках.

По-друге, обсяг практичної підготовки за даною ООП був достатній. Цим моментом також вдається досить гарно привертати увагу студентів. Звісно, розповіді про наукові практики цікаві, але зовсім інша справа – факти. Наприклад, тема за програмою 11 класу «Гідросфера»: використовую свої фото на презентації, коли йде мова про озера (дальня практика на Арабатську стрілку, у Карпати, поїздка у Моргицю (фото заплави Псла).

Викладач географії та захисту України
Відокремленого структурного підрозділу
«Сумський фаховий коледж НУХТ»

Хоменко Т. О.

*Заступник директора
з навч. роботи
ВСП «СФК НУХТ»*



Бігун О.М.